
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Oleh : Ely Mulyaningsih, S. Pd.

Satuan Pendidikan : SDN 1 Imbanagara Raya
Kelas / Semester : 6/1
Tema : Wirausaha
Subtema : Ayo, belajar berwirausaha!
Pembelajaran ke : 5
Alokasi waktu : 10 Menit

Tujuan Pembelajaran
● Melalui kegiatan pengamatan, membaca langkah pembuatan dan  tanya jawab peserta

didik mampu mengidentifikasi ciri-ciri buklet secara benar

● Melalui kegiatan pengamatan, membaca langkah pembuatan dan  tanya jawab peserta

peserta didik mampu menyusun buklet kerajinan yang telah dibuat.

Kegiatan Pembelajaran

A. PENDAHULUAN (3 Menit)
- Mengucapkan Salam

- Membaca Do’a

- Mengulas materi lalu tentang proyek produksi kerajinan

- Menyimak tema dan tujuan pembelajaran

B. KEGIATAN INTI (5 Menit)
- Mengamati buklet yang dibagikan guru

- Membaca isi buklet

- Bertanya jawab tentang buklet

- Menyimak penjelasan guru tentang buklet ciri dan langkah penyusunan

- Menyusun buklet sesuai langkah-langkah penyusunan

- Mengkomunikasikan buklet yang telah dibuat salah satu siswa dan siswa lainnya

menanggapi

- Mengumpulkan produk buklet siswa

C. PENUTUP (2 Menit)
- Berdiskusi merangkum kegiatan pembelajaran

- Melakukan evaluasi pembelajaran

- Memberikan penguatan bahwa buklet dapat dijadikan ajang promosi usaha dalam

kehidupan sehari-hari kita dapat membuat sendiri dengan bantuan digital



Asesmen
Sikap : Jurnal sikap
Pengetahuan : Tertulis
Keterampilan : Produk

Sumber/Media Pembelajaran
1. Sumber :

Buku Guru dan Buku Siswa Tema 5 Wirausaha BSE
2. Media :

Buklet, kertas hvs
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